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Голові Рахункової палати України 
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Шановний Романе Миколайовичу! 

Генеральною прокуратурою України розглянуто рішення Рахункової 
палати від 13.09.2016 № 17-1 та Звіт про результати фінансового аудиту 
Генеральної прокуратури України. 

Зазначаємо, що для усунення зазначених у Звіті недоліків розроблено 
комплекс заходів, які затверджено у відповідному наказі Генерального 
прокурора України. 

Для врегулювання питання щодо здійснення видатків на виплату 
грошового забезпечення військовослужбовцям органів прокуратури згідно зі 
статтею 35 Бюджетного кодексу України Генеральною прокуратурою 
України забезпечено складання та подання бюджетних запитів на 2017 рік та 
проекту прогнозу державного бюджету на 2018-2019 роки, в яких видатки на 
оплату праці для військовослужбовців військових прокуратур заплановано за 
КЕКВ 2110 «Грошове забезпечення». 

Також Генеральною прокуратурою України призупинено виплату 
коштів підзвітним особам, які відряджаються до апарату Генеральної 
прокуратури України з регіональних і місцевих прокуратур. 

Стосовно вжиття заходів щодо дотримання законодавства в процесі 
закупівлі товарів, робіт і послуг, то відповідно до вимог Закону України «Про 
публічні закупівлі» в Генеральній прокуратурі України затверджено новий 
персональний склад тендерного комітету та положення про тендерний 
комітет. Закупівля товарів, робіт і послуг проводяться через авторизовану 
Уповноваженим органом інформаційно-телекомунікаційну систему 
«ProZorro». 

Крім того, секретар тендерного комітету пройшов навчання у сфері 
здійснення публічних закупівель. 

Генеральною прокуратурою України здійснюється облік договорів 
(юридичних зобов'язань) згідно з вимогами, передбаченими наказами 
Міністерства фінансів України від 02.03.2012 №309 та Державного 
казначейства України від 06.10.2000 № 100. Jl/ /QPT 
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Відповідно до вимог Закону України «Про відкритість використання 
публічних коштів» передбачено оприлюднення інформації про використання 
публічних коштів, а саме: про укладені договори, вартість договору, ціну за 
одиницю (за наявності), кількість закупленого товару, робіт та/або послуг 
тощо та про стан виконання укладених договорів. 




